
 
UNIVERSITÉ DU QUÉBEC À MONTRÉAL 

 
Association Générale Étudiante en Mathématiques et Actuariat 

 
PROCÈS-VERBAL de la réunion du 12 avril 2020 tenue par zoom. 
 

Étaient présents : Jade Battani, Karim Tifouri, Tesnime Ben Ghorbal, Henry William Jasques, Edgar 
Lanoue et Kevyn Brown. 
 
Étaient Absents : David Martin-Lalande. 
 

1. Ouverture de la réunion  
 
Henry propose l’ouverture de la réunion, Kevyn seconde.  
 

2. Choix des nouveaux membres pour les postes vacants 

Mise en contexte  
Aucun étudiant ne s’est présenté pour les postes de délégué aux affaires internes et délégué aux affaires 

académiques lors de l’assemblée générale du 8 avril dernier. Après l’assemblée, nous avons donc envoyé 

un courriel à tous les étudiants leur disant qu’ils pouvaient se présenter pour l’un de ces postes en 

répondant à ce même courriel. Nous leur avons laissé jusqu’au 10 avril inclusivement pour qu'ils puissent 

se présenter. Nous leur avions aussi dit que nous allions les informer sur qui avait été élu d’ici le 13 avril. 

Karim Tifouri est le seul étudiant à s’être présenté au poste de délégué aux affaires internes. Voici son 

texte : 

« Salut! 

 
J'ai pu remarquer que le poste de délégué aux affaires internes était toujours disponible ; je prends alors cette occasion 
pour poser ma candidature! 
 
Bon.. Si vous ne me connaissez pas encore, je m'appelle Karim Tifouri et je complète ma deuxième année au 
baccalauréat en actuariat. 
 
Si j'ai choisi le poste de délégué aux affaires internes, c'est principalement parce que je crois que la communication 
est super importante, que ce soit entre l'association et les étudiants, ou bien entre le comité exécutif. Je serai la bonne 
personne pour ce poste parce que la communication reste une de mes forces et parce que j'ai vraiment hâte de relever 
de nouveaux défis! 
 
En attendant, libre à vous de penser que la chaise vide fera un bon travail aux affaires internes, mais j'ai déjà hâte de 

faire partie de l'AGEMA! 😉  
 

Karim. » 
 



 
 
 
 
Pour le poste de délégué aux affaires académiques, Rachel Morasse est la seule étudiante à s’être 
présenté. Voici son texte : 
 
« Bonjour tout le monde ! 

Je me présente au poste de déléguée aux affaires académiques pour l'année prochaine. L'année passée j'ai commencé 

à ce poste avec des projets en tête, et je m'engage à les poursuivre cette année. Ayant été présidente je me suis fait 

des amis importants: Mathieu Boudreault, Serge et Mathieu Bougie. Avec eux j'ai pu défendre les étudiants sur 

certaines demandes et plaintes (principalement la tâche du poste). Je suis aussi sur le comité de programme ce qui 

fait que je suis au courant des dernières nouvelles/changements du bac. » 

Nous avons proposé aux deux candidats de se joindre à la rencontre pour qu’ils puissent présenter leur 

discours s’il le désire, sinon nous allons lire leurs textes. Les membres du comité exécutif ont le choix de 

voter pour la personne qui s’est proposé ou pour la chaise. Ils enverront leurs votes par messages privés à 

Jade. 

Résultat du vote 
Karim Tifouri est élu à l’unanimité pour le poste de délégué aux affaires internes. 

Rachel Morasse est élue à l’unanimité pour le poste de déléguée aux affaires académiques. 

 

3. Événement en été  

Nous allons regarder ce que nous allons faire avec l’événement après les examens, lors de la prochaine 

rencontre. On aura aussi peut-être plus d’information à ce moment à savoir quand nous allons avoir le 

droit de faire un rassemblement.  

 

4. ActuBingo et cadeau 

Rachel et Jade ont créé un petit jeu sur le Instagram de l’AGEMA et nous avons dit aux membres que ceux 

qui partageaient le jeu en story allaient avoir un cadeau lors du prochain événement. Le cadeau sera 

probablement un verre AGEMA. S’il reste de la place dans le budget de l’événement, nous allons peut-être 

voir à leur offrir quelque chose de plus gros. 

Membres ayant partagé le jeu à ce jour : Jade Battani, Rachel Morasse, Karim Tifouri, Kevyn Brown, Claudel 

Viens, Mégann Cloutier, Jie xi Xiao, Élodie Doucet, Laurence Beaudet, Henry William Jacques, Florence 

Paris, Alexandre Do, Kevin Nguyen, Gabriel Gagnon et Marc-Antoine Larose. 

 

5. Fermeture de la réunion  
Edgar propose la fermeture de la réunion, Jade seconde. 


